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Votre vin se doit d’être bien entouré !

Pour ce faire, les matières sèches jouent un rôle indispensable pour le bon déroulé de votre produit 
fini.

Ce pôle se compose de toutes les matières premières dont vous allez avoir besoin depuis la mise en 
bouteille jusqu’à l’expédition et en passant par le stockage.

Pour vous conseiller et répondre à vos besoins précis, nos commerciaux sillonnent le Mâconnais et 
le Beaujolais à votre rencontre.

En ce qui concerne la personnalisation des cartons, une personne et en charge de l’impression et 
notre graphiste est présent pour réaliser toutes vos envies créatives !

Enfin, le pôle Matières Sèches se compose d’une équipe d’assistantes commerciales, présentes au 
sein de notre Showroom, au siège de Mâcon. Accompagnés par notre service logistique, nous nous 
efforçons d’être réactifs et disponibles.

En feuilletant ce catalogue, vous retrouverez toutes les fournitures que nous proposons. Ce dernier 
a été réalisé pour mieux vous guider dans vos projets, et nous restons à votre écoute pour vous 
accompagner et vous conseiller.

Bonne lecture.

Le Président,
Denis ROUSSET
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Bourgogne

TRADITION PRESTIGE

Réf. 	 900185 
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	 Feuille morte 
Contenance	 37,5 cl

Réf. 	 901404
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	 Antique 
Contenance	 37,5 cl

Réf. 	 900194
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	 Antique 
Contenance	 50 cl

LES TEINTES

Verte Feuille morte Antique Blanche

 Conditionnement : 1216
 Poids : 310 g

 Conditionnement : 1421
 Poids : 310 g

TRADALL

Réf. 	 901962
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	 Antique 
Contenance	 75 cl

Réf. 	 903219
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	 Blanche 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1358
 Poids : 400 g
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Bourgogne

ÉCO-ÉVOLUTION

Réf. 	 902720
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	 Feuille morte 
Contenance	 75 cl

Réf. 	 903014
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	 Antique foncé 
Contenance	 75 cl

Réf. 	 902045
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	 Antique 
Contenance	 75 cl

Réf. 	 903090
Bague 	 À VIS
Taux remplissage 	 63
Coloris 	 Blanche 
Contenance	 75 cl

Réf. 	 903030
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	 Antique foncé 
Contenance	 75 cl

Réf. 	 903189
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	 Blanche 
Contenance	 75 cl

LES BAGUES

Cétie Carrée Champagne

 Conditionnement : 1164
 Poids : 400 g

 Conditionnement : 1206
 Poids : 400 g

 Conditionnement : 1407
 Poids : 400 g

 Poids : 460 g

ÉVOLUTION

Réf. 	 902729
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	 Feuille morte 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1164

Réf. 	 902989 
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	 Antique 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1164 - 1358

Réf. 	 902116
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	 Blanche 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1164
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TRADITION AUSTRAL

Réf. 	 902706
Bague 	 À VIS
Taux remplissage 	 45
Coloris 	� Antique 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1358
 Poids : 520 g

Bourgogne

TRADITION

Réf. 	 900184 - 902281
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	 Antique 
Contenance	 75 cl Réf. 	 901763 - 902759

Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	 Antique 
Contenance	 75 cl

Réf. 	 903108
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	 Antique foncé 
Contenance	 75 cl

Réf. 	 900182 - 902705
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	 Feuille morte 
Contenance	 75 cl

Réf. 	 902974
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	 Feuille morte 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1164
 Poids : 560 g

 Conditionnement : 1164 à 1372
 Poids : 560 à 600 g

 Conditionnement : 1164
 Poids : 560

CHÂTEAU PRESTIGE

Réf. 	 902996
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	� Antique 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1002
 Poids : 650 g
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ST PREX

EXCLUSIVE

Réf. 	 903061
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	� Antique foncé 

anti UV 
Contenance	 75 cl

Réf. 	 901077
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	 Antique 
Contenance	 75 cl

Réf. 	 902641
Bague 	 CARRÉE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	 Antique 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1032
 Poids : 510 g

 Conditionnement : 1050
 Poids : 542 g

Bourgogne

REGAIN

Réf. 	 901860
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	� Antique 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1050
 Poids : 500 g

LÉONIE

Réf. 	 903059
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	 Antique 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1050
 Poids : 530 g

MINERVE

Réf. 	 902304
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	� Antique 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1183
 Poids : 550 g
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Bourgogne

CLASSIQUE

Réf. 	 902291
Bague 	 CARRÉE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	 Feuille morte 
Contenance	 75 cl

Réf. 	� 901856 - 901307 
902702

Bague 	 CARRÉE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	 Antique 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1164
 Poids : 575 g

 Conditionnement : 1164
 Poids : 590 g

DUCASSE

Réf. 	 900187 - 903103
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	� Antique 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 924
 Poids : 660 g

Réf. 	 901411
Bague 	 CARRÉE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	� Antique 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 924
 Poids : 660 g

VICTORIA

Réf. 	 902713
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	� Antique foncé 

anti UV 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1050
 Poids : 600 g

Réf. 	 902703
Bague 	 CARRÉE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	� Antique foncé 

anti UV 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1002
 Poids : 630 g
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Bourgogne

AGAPE

Réf. 	 902666
Bague 	 CARRÉE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	� Antique 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1002
 Poids : 690 g

CLASSIQUE NON GLISSANTE

LITRE EUROPA

Réf. 	 903037
Bague 	 CARRÉE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	� Feuille morte 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1164
 Poids : 590 g

Réf. 	 901215
Bague 	 CÉTIE
Taux remplissage 	 63
Coloris 	� Vert 
Contenance	 100 cl

 Conditionnement : 1002
 Poids : 400 g

LITRE SCHLEGEL BVS

Réf. 	� 902707
Bague 	 CARRÉE
Taux remplissage 	 59,5
Coloris 	 Vert 
Contenance	 100 cl

 Conditionnement : 1014
 Poids : 480 g
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Bourgogne

MAGNUM VICTORIA

Réf. 	 902999
Bague 	� CARRÉE
Taux remplissage 	 70
Coloris 	� Antique foncé 
Contenance	 150 cl

 Conditionnement : à l’unité
 Poids : 1000 g

MAGNUM

Réf. 	 900197
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 79
Coloris 	� Antique 
Contenance	 150 cl

Réf. 	 902669
Bague 	� CARRÉE 

Bouchage 49*24
Taux remplissage 	 75
Coloris 	� Antique 
Contenance	 150 cl

 Conditionnement : 309
 Poids : 1000 g

 Conditionnement : 525
 Poids : 1000 g

MAGNUM GRAND CRU

Réf. 	 900799
Bague 	� CETIE 

Bouchage 49*26
Taux remplissage 	 82
Coloris 	� Antique 
Contenance	 150 cl

 Conditionnement : 400
 Poids : 1170 g
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Bordelaise

HARMONIE ÉVOLUTION NOVA

Réf. 	 901101
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	 Antique 
Contenance	 50 cl

Réf. 	 901622
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	� Blanc 
Contenance	 50 cl

Réf. 	 902625
Bague 	 CETIE
Taux remplissage 	 55
Coloris 	� Blanc 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1986
 Poids : 420 g

 Conditionnement : 1206
 Poids : 500 gVi
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Champenoise

CRÉMANT

Réf. 	 901451
Bague 	 COURONNE
Taux remplissage 	 45,5
Coloris 	� Verte 
Contenance	 75 cl

 Conditionnement : 1050
 Poids : 775 g

Réf. 	 902266
Bague 	 COURONNE
Taux remplissage 	 45,5
Coloris 	� Antique 
Contenance	 75 cl

Réf. 	 902033
Bague 	 COURONNE
Taux remplissage 	 45,5
Coloris 	� Blanc 
Contenance	 75 cl

MAGNUM CRÉMANT

Réf. 	 903104 - 903105
Bague 	� COURONNE
Taux remplissage 	 90
Coloris 	� Antique 
Contenance	 150 cl

 Conditionnement : 430
 Poids : 1730 g
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Grand contenant

JÉROBOAM

Réf. 	 900788
Bouchage 	 49*24
Taux remplissage 	 115
Coloris 	� Vert 
Contenance	 300 cl

 Conditionnement à l’unité
 Poids : 2925 g

MATHUSALEM

Réf. 	 900787
Bouchage 	 49*24
Taux remplissage 	 150
Coloris 	� Vert 
Contenance	 600 cl

 Conditionnement à l’unité
 Poids : 5130 g

SALMANAZAR

Réf. 	 900792
Bouchage 	 54*36
Taux remplissage 	 160
Coloris 	� Vert 
Contenance	 900 cl

 Conditionnement à l’unité
 Poids : 7000 g
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Grand contenant

Réf. 	 900791
Bouchage 	 54*36
Taux remplissage 	 170
Coloris 	� Vert 
Contenance	 1200 cl

 Conditionnement à l’unité
 Poids : 8400 g

Réf. 	 900789
Bouchage 	 54*36
Taux remplissage 	 200
Coloris 	� Vert 
Contenance	 1500 cl

 Conditionnement à l’unité
 Poids : 10 000 g

BALTHAZAR NABUCHODONOSOR
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BOUCHAGE 
ET SUR-BOUCHAGE

 �Bouchons 
• Liège naturel et technique
• Bouchons en verre

 �Capsules et coiffes

 �Sur-bouchage
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Bouchons

Réf. 	 903223
Calibre 	 49*24
Qualité	 Extra
Marquage	 Personnalisé

Réf. 	 903253
Calibre 	 49*24
Qualité	 1ère

Marquage	 Personnalisé

Réf. 	 903051
Calibre 	 45*24
Qualité 	 �• Super retriée 

• Super 
• 1ère retriée

Marquage	 Personnalisé

Réf. 	 903179
Calibre 	 49*24
Qualité 	� Super retriée
Marquage	 Personnalisé

Réf. 	 903119
Calibre 	 45*24
Qualité 	� 1ère

Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 903192
Calibre 	 45*24
Qualité 	� 2e retriée
Marquage	 M.B.P. 

Réf. 	 903062
Calibre 	 49*24
Qualité 	� Super
Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 902762
Calibre 	 45*24
Qualité 	� 2e

Marquage	 Personnalisé

Réf. 	 902750
Calibre 	 45*24
Qualité 	� 2e

Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 903173
Calibre 	 49*24
Qualité 	� 1ère retriée
Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 903247
Calibre 	 49*24
Qualité 	�� 3e retriée
Marquage	 Personnalisé

Réf. 	 903187
Calibre 	 45*24
Qualité 	 3e retriée
Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 903361
Calibre 	 45*24
Qualité 	 Extra retriée
Marquage	 Personnalisé

Réf. 	 903393
Calibre 	 45*24
Qualité 	 Extra retriée
Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 903246
Calibre 	 49*24
Qualité 	� 2e retriée
Marquage	 Personnalisé

Réf. 	 902725
Calibre 	 49*24
Qualité 	� 1ère

Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 903175
Calibre 	 49*24
Qualité 	� 3e

Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 903350
Calibre 	 49*24
Qualité 	� Extra
Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 903351
Calibre 	 49*24
Qualité 	� Extra retriée
Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 903221
Calibre 	 49*24
Qualité 	� 2e

Marquage	 Personnalisé

Réf. 	 903000
Calibre 	 49*24
Qualité 	� 2e

Marquage	 M.B.P.

NATUREL - BOUCHONS POUR VINS TRANQUILLES

Antόnío Almeida

M.B.P. : Mis en Bouteille à la propriété. / M.B.C. : Mis en Bouteille à la Cave. / M.B.D. : Mis en Bouteille au Domaine.
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Bouchons 

Réf. 	 903028
Calibre 	 44*24
Qualité 	 �PLUS : 0,5 - 2 mm pour des vins jusqu’à 3 

ans en bouteille
Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 903220
Calibre 	 44*23,7
Qualité 	� Micro-moulé 1+1 EXTRA
Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 903280
Calibre 	 45*24
Qualité 	� Colmaté C
Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 903106
Calibre 	 44*23,7
Qualité 	� Micro-moulé 1+1 EXTRA
Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 903380
Calibre 	 44*23,7
Qualité 	� Micro-moulé A/B
Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 903301
Calibre 	 48*23,7
Qualité 	� Micro-moulé 1+1 EXTRA
Marquage	 Personnalisé

D’autres qualités possible :
• Micro-moulé 1+1 A 
• Micro-moulé 1+1 B

Réf. 	 903248
Calibre 	 48*23,7
Qualité 	� Micro-moulé 1+1 EXTRA
Marquage	 M.B.P.

Calibre 	 48*30,5
Qualité 	 �• Micro-moulé + 2 rondelles EXTRA 

• Micro-moulé + 2 rondelles n°1 
• Micro-moulé + 2 rondelles n°2 
• Micro-moulé + 2 rondelles n°3 
• Tout micro moulé

Réf. 	 903212
Calibre 	 44*24
Qualité 	 �PREMIUM : agrégés par un polymère de 

polyol d’origine 100% végétal, 0,5 - 2 mm
Marquage	 M.B.P.

Réf. 	 903201 - 903216
Calibre 	 44*24
Qualité 	 �FINE : granulé 0,5 - 1 mm pour des vins 

jusqu’à 5 ans en bouteille
Marquage	 903201 Personnalisé - 903216 M.B.P.

Réf. 	 903222 - 903215
Calibre 	 47*24
Qualité 	� FINE : granulé 0,5 - 1 mm pour des vins 

jusqu’à 5 ans en bouteille
Marquage	 903222 Personnalisé - 903215 M.B.P.

PROVINO (micro-granulé) ÉVOLUTION
Corps micro-granulé (3/7 mm) + 2 rondelles
de liège naturel

BOUCHONS POUR VINS EFFERVESCENTS
Corps micro-granulé 
+ 1 rondelle de liège naturel

COLMATÉS

 �Conditionnement : sac de 1000 bouchons

  �Personnalisation possible : marquage au feu ou 
encre sur miroirs et roule.

Antόnío Almeida
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Bouchons 

Réf. 	 902036
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.D. 

Réf. 	 902013
Calibre 	 47*24
Marquage 	 M.B.P. P.0.35

Réf. 	 902261
Calibre 	 49*24
Marquage 	 M.B.P. P.0.15

Réf. 	 903346
Calibre 	 49*24
Marquage 	 M.B.P. P.0.35

Réf. 	 903064
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P. P.0.15

Réf. 	 903345
Calibre 	 44*24
Marquage 	 Perso. P.0.15

Réf. 	 902061
Calibre 	 47*24
Marquage 	 M.B.D. 

Réf. 	 902294
Calibre 	 49*24
Marquage 	 Perso. P.0.35

Réf. 	 901611
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P. P.0.35

Réf. 	 902009
Calibre 	 47*24
Marquage 	 M.B.P. P.0.15

Réf. 	 902052
Calibre 	 44*24
Marquage 	 Perso. P.0.35

Réf. 	 903184
Calibre 	 47*24
Marquage 	 Perso. P.0.15

Réf. 	 903349
Calibre 	 47*24
Marquage 	 Perso. P.0.35

TRADITION - EFFET MOUCHETÉ

Réf. 	 903235
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P. P.0.35

Réf. 	 903234
Calibre 	 44*24
Marquage 	 Personnalisé

Réf. 	 903260
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P. P.0.15

 DIAM 2

 DIAM 5

Réf. 	 902058
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.C. P.0.35

Réf. 	 902966
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P. P.0.15

Réf. 	 903244
Calibre 	 44*24
Marquage 	 Perso. P.0.35

Réf. 	 901986
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P. P.0.35

Réf. 	 902035
Calibre 	 44*24
Marquage 	� Perso. P.0.15

 DIAM 3

Réf. 	 901919
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P. P.0.35

Réf. 	 902125
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 901356
Calibre 	 47*24
Marquage 	� Personnalisé 

P.0.07

Réf. 	 903171
Calibre 	 49*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 902121
Calibre 	 44*24
Marquage 	 Personnalisé

Réf. 	 902012
Calibre 	 47*24
Marquage 	 Personnalisé

Réf. 	 902051
Calibre 	 49*24
Marquage 	� Personnalisé 

P.0.35

Réf. 	 902210
Calibre 	 49*24
Marquage 	� Personnalisé

CLASSIQUE - BASIQUE LIÈGE NEUTRE

 DIAM 3  DIAM 5  DIAM 10  DIAM 30

DIAM

Bouchons pour vins tranquillesBouchons pour vins tranquilles
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Bouchons 

ORIGINE

Réf. 	 902742
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903186
Calibre 	 47*24
Marquage 	 Personnalisé

Réf. 	 903291
Calibre 	 47*24
Marquage 	 M.B.P. 

 DIAM 5

 REV PRO ACCESS

Réf. 	 902063
Calibre 	 48*30,5
Marquage 	 CRÉMANT DE BOURGOGNE

Réf. 	 903012
Calibre 	 48*30,5
Marquage 	 SANS IMPRESSION

MYTIK

Réf. 	 902665
Calibre 	 47*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903118
Calibre 	 47*24
Marquage 	 Personnalisé

Réf. 	 903023
Calibre 	 49*24
Marquage 	 Personnalisé

 DIAM 10
Réf. 	 902679
Calibre 	 49*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903313
Calibre 	 48*30,5
Marquage 	 CRÉMANT DE BOURGOGNE

Réf. 	 903045
Calibre 	 49*24
Marquage 	 Personnalisé

 DIAM 30

 DIAM 3

 Conditionnement : sac de 1000 bouchons

  Personnalisation possible : marquage au feu ou laser sur miroirs et roule.

MÉMO

M.B.P. : Mis en Bouteille à la propriété.	 P : perméabilité	 P.0.07 : moyenne
M.B.C. : Mis en Bouteille à la Cave.		  P.0.15 : faible
M.B.D. : Mis en Bouteille au Domaine.		  P.0.35 : très faible

DIAM

Réf. 	 902010
Calibre 	 47*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 902046
Calibre 	 49*24
Marquage 	 M.B.D. 

Réf. 	 902011
Calibre 	 49*24
Marquage 	 M.B.P. P.0.07

Réf. 	 903021
Calibre 	 49*24
Marquage 	 Personnalisé

 DIAM 10

Bouchons pour vins effervescentsBouchons pour vins effervescents
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Bouchons

CLASSIC GREEN - NOMACORC

Réf. 	 903236
Calibre 	 37*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903269
Calibre 	 43*24
Marquage 	 M.B.P. 

RESERVA - NOMACORC
Réf. 	 902687
Calibre 	 47*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903391
Calibre 	 47*24
Marquage 	 Personnalisé

Réf. 	 903268
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 902758
Calibre 	 300 - 44*24
Marquage 	 M.B.C.

SELECT GREEN - NOMACORC

Réf. 	 902739
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P.

Réf. 	 903229
Calibre 	 47*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903262
Calibre 	 47*24
Marquage 	 Personnalisé

Réf. 	 903126
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P.

Réf. 	 903226
Calibre 	 44*24
Marquage 	 Personnalisé

Réf. 	 902691
Calibre 	 47*24
Marquage 	 M.B.P.

Réf. 	 903279
Calibre 	 47*24
Marquage 	 Personnalisé

 100
Réf. 	 902699
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 902993
Calibre 	 47*24
Marquage 	 M.B.P.

Réf. 	 903178
Calibre 	 47*24
Marquage 	 M.B.C.

Réf. 	 902741
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.C.

Réf. 	 903459
Calibre 	 44*24
Marquage 	 Personnalisé

Réf. 	 903299
Calibre 	 47*24
Marquage 	 Personnalisé

 300  500

Vinvention Nomacorc
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Bouchons

SÜBR - VINVENTION

Réf. 	 903110
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903422
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903112
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903230
Calibre 	 44*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903267
Calibre 	 49*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903114
Calibre 	 44*24
Marquage 	 Personnalisé

Réf. 	 903168
Calibre 	 44*24
Marquage 	 Neutre

Réf. 	 903111
Calibre 	 49*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903258
Calibre 	 49*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903116
Calibre 	 44*24
Marquage 	 Personnalisé

Réf. 	 903115
Calibre 	 49*24
Marquage 	 Personnalisé

Réf. 	 903113
Calibre 	 49*24
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903117
Calibre 	 49*24
Marquage 	 Personnalisé

 M5 + LIANT VÉGÉTAL

 M3

 F7 + LIANT VÉGÉTAL

 F5

Vinvention Nomacorc

 Conditionnement : sac de 1000 bouchons

  Personnalisation possible en fonction des gammes
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Bouchons

NATUREL

TECHNIQUE

Réf. 	 903441
Calibre 	 49*24
Qualité 	� Super Q20 E5
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 902671
Calibre 	 44*24
Qualité 	� Colmaté Q4
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903414
Calibre 	 49*24
Qualité 	� 1ère Q20 E5
Marquage 	 Personnalisé 

Réf. 	 903458
Calibre 	 44*24
Qualité 	� Évolution Q23 E
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903440
Calibre 	 44,5*24
Qualité 	� Extra Q10 E5
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903439
Calibre 	 44,5*24
Qualité 	� Super Q20 E5
Marquage 	 M.B.P. 

Réf. 	 903438
Calibre 	 49*24
Qualité 	� Carat +
Marquage 	 M.B.P. 

TRAITEMENTS

B 	 FSC® Bioconcept - Traitement de surface spécifique	 Exclusiv 	 Sniffing mécanique
E5 	 Traitement de surface classique « plus naturel »	 Premium 	 Sniffing humain

 Conditionnement : sac de 1000 bouchons

  Personnalisation : possible sur miroirs et roules

Gültig
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Bouchons en verre

Réf. 	 903022
Calibre 	 18,5
Désignation 	 Neutre

Réf. 	 903389
Calibre 	 18,5
Désignation 	 Noir

Personnalisation

Pour un bouchon de 44 x 24 mm

  Personnalisation possible : tout verre ou avec une partie bois.
Plusieurs couleurs possibles pour le joint. Marquage personnalisé sur les bouchons.

 

Exemple

 À votre tour 
de personnaliser 
votre bouchon !
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Capsules et coiffes

Réf. 	 900584
Dimension 	 31,5*60
Coloris 	� • 2 couleurs export 

• 2 couleurs CRD

Réf. 	 901343
Dim. 	 29,5*55
Coloris 	 Blanc

Réf. 	 901344
Dim. 	 29,5*55
Coloris 	 Rouge

Réf. 	 901412
Dim. 	 29,55*55
Coloris 	 Noir

Réf. 	 902747
Dim. 	 29,25*55
Coloris 	 Doré

Réf. 	 900541
Dimension 	 29,5*55
Coloris 	 1 couleur

Réf. 	 901746
Dimension 	 29,5*60
Coloris 	� 2 couleurs 

Export

Réf. 	 900543
Dimension 	 31,5*55
Coloris 	 1 couleur

Réf. 	 900553
Dimension 	 31,5*55
Coloris 	 2 couleurs

Réf. 	 900544
Dimension 	 31,5*60
Coloris 	 1 couleur

Réf. 	 900554
Dimension 	 31,5*60
Coloris 	 2 couleurs

Réf. 	 900551
Dimension 	 29,25*55
Coloris 	 2 couleurs

Réf. 	 900561
Dimension 	 29,25*55
Coloris 	 3 couleurs

Réf. 	 901745
Dimension 	 29,25*60
Coloris 	 2 couleurs

COMPLEXE ALU COLLÉ

Réf. 	 903160
Dimension 	 29,25*55
Coloris 	 Crème

Réf. 	 903174
Dimension 	 29,25*55
Coloris 	 Or brillant

Réf. 	 903198
Dimension 	 29,25*55
Coloris 	 Rouge CRD

Réf. 	 903161
Dimension 	 29,25*55
Coloris 	� Bordeaux satiné

Réf. 	 903162
Dimension 	 29,25*55
Coloris 	� Noir mat

Réf. 	 903163
Dimension 	 29,25*55
Coloris 	� Blanc

Réf. 	 903297
Dimension 	 29,25*55
Coloris 	� Jaune safran

NEUTRE - EXPORT COMPLEXE ALU EMBOUTIS

 PERSONNALISATION INTÉGRALE DE LA CAPSULE

 CAPSULE SEMI-PERONNALISÉE

  �Personnalisation possible.
Sur la base des 16 couleurs de capsules proposées, décorez 
votre capsule avec l’une des 5 couleurs : noir, blanc, or, 
argent ou cuivre.
Pour un minimum de 5000 capsules commandées.
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Capsules et coiffes

Réf. 	 903286
Dimension 	 29 mm
Coloris 	� Fer uni doré 

+ bidule

CAPSULE COURONNE

 À VIS - EXPORT

Réf. 	 901347
Dimension 	 30*60
Coloris 	 Blanc

Réf. 	 902710
Dimension 	 30*60
Coloris 	 Noir

  �Personnalisation possible.
Sur la base des 24 couleurs de capsules proposées, 
décorez votre capsule avec l’une des 5 couleurs : noir, 
blanc, or, argent ou cuivre.
Pour un minimum de 2800 capsules commandées.

MUSELET À PERSONNALISER

  �Personnalisation possible : 
- 2 ou 3 fils 
- teintes sur-mesure 
- plaque à personnaliser sur-mesure

Sur-bouchage

COIFFES

 TÊTE PAPIER - JUPE COMPLEXE D’ALUMINIUM

 TÊTE ALUMINIUM - JUPE COMPLEXE ÉPAIS

Réf. 	 902992
Dimension 	 34*122 - �Conicite 4°22
Coloris 	 2 couleurs CRD

Réf. 	 903183
Dimension 	 34*122 h.90 mm
Coloris 	 Argent CRD

Réf. 	 903226
Dimension 	 34*133 - 4°22
Coloris 	� • 2 couleurs personnalisées CRD 

• 2 couleurs personnalisées EXPORT

  �Personnalisation possible.
Teinte sur demande.

  �Personnalisation possible.
Sur la base des 7 teintes proposées, décorez votre coiffe avec 
l’une des 4 couleurs : noir mat, or, argent mat ou rose.
Pour un minimum de 2500 coiffes commandées.
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Réf. 	 903136
Coloris 	 Or

Réf. 	 903130
Coloris 	 Rouge

Réf. 	 903133
Coloris 	 Noir

Réf. 	 903086
Coloris 	 Bleu

Réf. 	 903224
Coloris 	 Jaune

Réf. 	 903266
Coloris 	 Orange

Réf. 	 903225
Coloris 	 Vert d’eau

Réf. 	 903274
Coloris 	 Vert

Réf. 	 903135
Coloris 	 Argent

Réf. 	 903132
Coloris 	 Rouge

Réf. 	 903134
Coloris 	 Blanc

Réf. 	 903127
Coloris 	 Jaune

Réf. 	 903131
Coloris 	 Rouge

Réf. 	 903128
Coloris 	 Vert

Réf. 	 903129
Coloris 	 Violet

Réf. 	 903185
Coloris 	 Bleu marine

Réf. 	 903265
Coloris 	 Jaune orangé

CIRE

  �Personnalisation possible avec recherche d’autres 
teintes disponibles.

Sur-bouchage



CONDITIONNEMENT

 Cartons
 Gamme Orane

 Bag-In-Box
 Caisses bois
 Coffrets et sacs
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Cartons

Réf. 	 900771
Désignation 	 2 RFB TRAD ET MIXTE
Dim. intérieur 	 321 x 192 x 83 mm
Qualité	 C30

 Palette : 880

Réf. 	 902688
Désignation 	 6 RFB (2x3)
Dim. intérieur 	301 x 235 x 157 mm
Qualité	 B30

 Palette : 1200

Réf. 	 900103
Désignation 	 12 VRAC COUCHÉ
Dim. intérieur 	375 x 248 x 198 mm
Qualité	 EB30

 Palette : 480

Réf. 	 900107
Désignation 	 12 EXPORT (2x6)
Dim. intérieur 	498 x 298 x 164 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 480

Réf. 	 901353
Désignation 	 12 EXPORT (2x6)
Dim. intérieur 	498 x 298 x 172 mm
Qualité	 BC40

 Palette : 280

Réf. 	 900108
Désignation 	� 12 DEBOUT À CASIERS INCORPORÉS
Dim. intérieur 	339 x 252 x 294 mm
Qualité	 C40

 Palette : 270

Réf. 	 901073
Désignation 	 6 EXPORT (1x6)
Dim. intérieur 	498 x 302 x 88 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 720

Réf. 	 900099
Désignation 	 6 EXP (2x3) R°V°
Dim. intérieur 	298 x 253 x 167 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 720

Réf. 	 900099
Désignation 	 6 EXP (2x3) R°V°
Dim. intérieur 	298 x 253 x 167 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 720

Réf. 	 901806
Désignation 	 6 RFB (2x3)
Dim. intérieur 	300 x 239 x 160 mm
Qualité	 EB30

 Palette : 880

Réf. 	 902253
Désignation 	� 6 RFB (2x3) 

SANS IMPRESSION
Dim. intérieur 	300 x 239 x 160 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 880

Réf. 	 900088
Désignation 	 3 RFB
Dim. intérieur 	300 x 237 x 82 mm
Qualité	 C20

 Palette : 1320

Réf. 	 900091
Désignation 	 6 VRAC COUCHÉ
Dim. intérieur 	375 x 192 x 143 mm
Qualité	 EB30

 Palette : 1320

COUVERTURE BLANCHE - BOUTEILLES TRADITION

Paquet de 20 pour toutes les références

  �Personnalisation possible : carton blanc 
ou brun
Toutes les possibilités voir à la page 44.

901353 901806
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Cartons

Réf. 	 902139
Désignation 	 6 VRAC COUCHÉ
Dim. intérieur 	362 x 187 x 144 mm
Qualité	 EB30

 Palette : 1440 

Réf. 	 900947
Désignation 	 6 VRAC DEBOUT
Dim. intérieur 	247 x 164 x 296 mm
Qualité	 B20

 Palette : 1120

Réf. 	 902192
Désignation 	 12 VRAC COUCHÉ
Dim. intérieur 	362 x 242 x 196 mm
Qualité	 EB30

 Palette : 880 

Réf. 	 902967
Désignation 	� 6 VRAC COUCHÉ 

SANS IMPRESSION
Dim. intérieur 	362 x 187 x 144 mm
Qualité	 EB30

 Palette : 1440 

COUVERTURE BLANCHE - BOUTEILLES ÉVOLUTION

Paquet de 20 pour toutes les références

  �Personnalisation possible : carton blanc ou brun
Toutes les possibilités voir à la page 44.

COUVERTURE BLANCHE - BOUTEILLES MOUSSEUX

Réf. 	 900771
Désignation 	� 2 RFB TRAD ET MIXTE
Dim. intérieur 	321 x 192 x 83 mm
Qualité	 C30

 Palette : 880 

Réf. 	 900120
Désignation 	 12 EXPORT (2x6)
Dim. intérieur 	490 x 320 x 177 mm
Qualité	 BC40

 Palette : 270

Réf. 	 900117
Désignation 	� 6 RFB (2X3)
Dim. intérieur 	320 x 246 x 160 mm
Qualité	 C40

 Palette : 960 

COUVERTURE BRUN - BOUTEILLES ÉVOLUTION

Réf. 	 903125
Désignation 	� 6 VRAC COUCHÉ 

SANS IMPRESSION
Dim. intérieur 	362 x 187 x 144 mm
Qualité	 EB30

 Palette : 1440

Réf. 	 902283
Désignation 	� 12 VRAC COUCHÉ
Dim. intérieur 	362 x 242 x 196 mm
Qualité	 EB30

 Palette : 1440

COUVERTURE BRUN - BOUTEILLES MOUSSEUX

Réf. 	 901279
Désignation 	 3 RFB MIXTE
Dim. intérieur 	315 x 275 x 89 mm
Qualité	 EB30

 Palette : 800

Réf. 	 903238
Désignation 	 6 RFB BRUN
Dim. intérieur 	320 x 244 x 160 mm
Qualité	 EB

 Palette : 880 

Réf. 	 901841
Désignation 	� 6 RFB (2x3)
Dim. intérieur 	320 x 244 x 160 mm
Qualité	 C30

 Palette : 960 



32

Cartons

Réf. 	 900101
Désignation 	� 12 VRAC COUCHÉ
Dim. intérieur 	375 x 248 x 200 mm
Qualité	 EB30

 Palette : 880 

Réf. 	 901219
Désignation 	� 12 EXPORT (2x6)
Dim. intérieur 	506 x 303 x 174 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 720

Réf. 	 901354
Désignation 	� 12 EXPORT (2x6)
Dim. intérieur 	498 x 298 x 168 mm
Qualité	 BC40

 Palette : 280

Réf. 	 903461 
Désignation 	� 12 EXPORT 

 SANS DÉBORD
Dim. intérieur 	 507 x 270 x 169 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 720

Réf. 	 902299
Désignation 	� 6 EXPORT (2x3) R°V°
Dim. intérieur 	298 x 253 x 167 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 960 

Paquet de 20 pour toutes les références

  �Personnalisation possible : carton blanc ou brun - Toutes les possibilités voir à la page 44.

Réf. 	 902654
Désignation 	� 6 EXPORT (1x6) 

CARRÉ MIXTE
Dim. intérieur 	395 x 380 x 89 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 440

Réf. 	 902151
Désignation 	 6 EXPORT CARRÉ (1x6)
Dim. intérieur 	381 x 381 x 85 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 660

Réf. 	 901150
Désignation 	� 6 RFB (2x3)
Dim. intérieur 	300 x 235 x 160 mm
Qualité	 EB30

 Palette : 880 

COUVERTURE BRUN - BOUTEILLES TRADITION

Réf. 	 901218
Désignation 	� 6 RFB (2x3)
Dim. intérieur 	301 x 239 x 157 mm
Qualité	 B30

 Palette : 1440 

Réf. 	 902020
Désignation 	� 6 EXPORT (1x6) 

RECTANGULAIRE
Dim. intérieur 	498 x 302 x 88 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 960

Réf. 	 902662
Désignation 	� 6 EXPORT (1x6) 

SANS IMPRESSION
Dim. intérieur 	498 x 302 x 88 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 960 

Réf. 	 903460
Désignation 	� 6 EXPORT (1x6) 

SANS DÉBORD
Dim. intérieur 	507 x 270 x 88 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 720

903460
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Cartons

TRADITION 150 CL

CARTON NATURE

Réf. 	 900142
Désignation 	� 1 MAGNUM BLANC
Dim. intérieur 	116 x 100 x 360 mm
Qualité	 BC30

 Palette : 1080 - Paquet de 20

Réf. 	 903272
Désignation 	� 12 EXPORT (2x6) BRUN
Dim. intérieur 	500 x 297 x 182 mm
Qualité	 EB30

 Palette : 440 - Paquet de 20

Réf. 	 903273
Désignation 	� 6 EXPORT (2x6) BRUN
Dim. intérieur 	498 x 302 x 88 mm
Qualité	 EB30

 Palette : 660 - Paquet de 20

Réf. 	 903339
Désignation 	� 6 SEMI EXPORT (2x6) BRUN
Dim. intérieur 	297 x 144 x 156 mm
Qualité	 EB

 Palette : 660 - Paquet de 20

Réf. 	 903285
Désignation 	� 2 MAGNUMS R.F.B. 

BRUN
Dim. intérieur 	355*232*108 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 630 - Paquet de 25

Réf. 	 900145
Désignation 	� 6 MAGNUMS (2x3) 

BLANC
Dim. intérieur 	495 x 290 x 189 mm
Qualité	 BC40

 Palette : 280 - Paquet de 20

TRADITION 37,5 CL

Réf. 	 900138
Désignation 	� 12 EXPORT (2x6) BLANC
Dim. intérieur 	399 x 254 x 153 mm
Qualité	 BC30

 Palette : 560

Réf. 	 900141
Désignation 	� 24 EXPORT (4x6) BLANC
Dim. intérieur 	400 x 250 x 272 mm
Qualité	 BC30

 Palette : 560 

Réf. 	 902105
Désignation 	� 24 EXPORT (4x6) BRUN
Dim. intérieur 	400 x 247 x 275 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 560 

Réf. 	 901954
Désignation 	� 12 EXPORT (2x6) BRUN
Dim. intérieur 	398 x 250 x 140 mm
Qualité	 BC30

 Palette : 560

Réf. 	 900144
Désignation 	� 3 MAGNUMS (1x3) 

RFB BLANC
Dim. intérieur 	358 x 315 x 108 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 960 - Paquet de 20

Réf. 	 902104
Désignation 	� 6 MAGNUMS (2x3) 

BRUN
Dim. intérieur 	483 x 275 x 188 mm
Qualité	 EB40

 Palette : 400 - Paquet de 20

Paquet de 20 pour toutes les références

  �Personnalisation possible : carton blanc ou brun - Toutes les possibilités voir à la page 44.
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INTERCALAIRES

Réf. 	 900160
Désignation 	� MOULE 3 BOURGOGNE AVEC REPOSE COL
Dimensions 	 250 x 295 x 44 mm

 Palette : 5600 - Paquet de 200

Réf. 	 900162
Désignation 	� MOULE 6 BOURGOGNE BORDS RELEVÉS
Dimensions 	 485 x 295 x 44 mm

 Palette : 2100 - Paquet de 75

Réf. 	 902160
Désignation 	� MOULE 6 BOURGOGNE CARRÉ
Dimensions 	 400 x 400 mm

 Palette : 2160 - Paquet de 60

Réf. 	 903450
Désignation 	� BAC 27 TROUS BOURGOGNE BLANC 
Dimensions 	  590 x 400 x 50 mm
Qualité	 B20

 À l’unité

Réf. 	 903033
Désignation 	� MOULE 6 BOURGOGNE SANS DÉBORD
Dimensions 	 505 x 270 x 40 mm

 Palette : 2400 - Paquet de 75

Réf. 	 900161
Désignation 	� MOULE 3 BOURGOGNE RECTO VERSO
Dimensions 	 245 x 290 x 80 mm

 Palette : 3500 - Paquet de 125

Réf. 	 900166
Désignation 	� MOULE 1/2 AVEC REPOSE COL
Dimensions 	 395 x 248 x 36 mm

 Palette : 2970 - Paquet de 55

900161 900179

Cartons

Réf. 	 900179
Désignation 	� PLATEAU 3 MAGNUMS
Dimensions 	 497 x 290 mm

 Palette : 1200 - Paquet de 50

Réf. 	 903432 
Désignation 	� MOULÉ 3 CHAMPAGNE AVEC REPOSE COLLE
Dimensions 	 270 x 290 mm

Réf. 	 900180
Désignation 	� PLAQUE MOUSSE 0,8 mm
Dimensions 	 370 x 240 mm

 Paquet de 2000

Réf. 	 900171
Désignation 	� PLAQUE POUR 6 RFB (tradition et mousseux)
Dimensions 	 230 x 290 mm
Qualité	 B06

 Palette : 7500 - Paquet de 100
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Cartons

SUREMBALLAGES POSTAUX 

GAMME SAF-E-XPRESS

Réf. 	 902002
Désignation 	� 1 BOUTEILLE

 Vendu à l’unité

Réf. 	 902003
Désignation 	� 2 BOUTEILLES - Avec protection 

carton, une par bouteille 

 Vendu à l’unité

Réf. 	 902005
Désignation 	� 3 BOUTEILLES - Avec protection 

carton, une par bouteille

 Vendu à l’unité

Réf. 	 902006
Désignation 	� 6 BOUTEILLES 

Avec protection carton

 Vendu à l’unité

Réf. 	 902007
Désignation 	� 12 BOUTEILLES - Avec protection 

carton, une par bouteille

 Vendu à l’unité

Réf. 	 902004
Désignation 	� 1 MAGNUM

 Vendu à l’unité

Réf. 	 903426
Désignation 	� 1 BOUTEILLE
Dimensions 	 154 x 154 x 418 mm

 Vendu à l’unité

Réf. 	 903427
Désignation 	� 3 BOUTEILLES
Dimensions 	 334 x 159 x 405 mm

 Vendu à l’unité

Réf. 	 903431
Désignation 	� CALAGE 

INTERCALAIRES 
3 BOUTEILLES

 Vendu à l’unité

Réf. 	 903428
Désignation 	� 6 BOUTEILLES
Dimensions 	 434 x 284 x 405 mm

 Vendu à l’unité

Réf. 	 903429
Désignation 	� 12 BOUTEILLES
Dimensions 	 534 x 334 x 405 mm

 Vendu à l’unité

Réf. 	 903430
Désignation 	� 1 MAGNUM
Dimensions 	 170 x 170 x 500 mm

 Vendu à l’unité

 CAVB - E-Wine

 CAISSE AVEC CALAGE INTÉGRÉ

 CAISSE DE SUREMBALLAGE
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COFFRETS

BAG IN BOX SAC KRAFT

Réf. 	 903097
Désignation 	� COFFRET 

1 MAGNUM
Dim. 	 363 x 107 x 107 mm

Réf. 	 903210
Calibre 	� 5 L
Désignation 	� KRAFT BRUN IMPRESSION NOIR

Réf. 	 903195
Désignation 	� SAC KRAFT BRUN 

IMPRESSION NOIR
Réf. 	 903211
Calibre 	� 10 L
Désignation 	� KRAFT BRUN IMPRESSION NOIR

Réf. 	 903098
Désignation 	� COFFRET 

1 BOUTEILLE
Dim. 	 298 x 91 x 86 mm

Réf. 	 903099
Désignation 	� COFFRET 

2 BOUTEILLES
Dim. 	 182.5 x 300 x 89 mm

Réf. 	 903100
Désignation 	� COFFRET 

3 BOUTEILLES
Dim. 	 275 x 300 x 89 mm

Gamme Orane - Exclusivité C.A.M.B.

  �Semi personnalisation possible sur cette gamme : 
possibilité d’ajouter le logo et/ou nom du domaine.
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Réf. 	 901236
Calibre 	� 5 L
Désignation 	 Beige

Réf. 	 901852
Calibre 	� 5 L
Qualité	 EB45

Réf. 	 901235
Calibre 	� 10 L
Désignation 	 Beige

Réf. 	 901853
Calibre 	� 10 L
Qualité	 EB45

Bag-In-Box 

ARABESQUE

KRAFT NEUTRE BRUN

  �Personnalisation possible.
Toutes les possibilités voir à la page 44.
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Bag-In-Box 

Réf. 	 900976
Calibre 	� 3 L
Désignation 	 Alu

Réf. 	 902145
Calibre 	� 3 L
Désignation 	 Plastique transparent

Réf. 	 902137
Calibre 	� 5 L
Désignation 	 Plastique transparent

Réf. 	 902138
Calibre 	� 10 L
Désignation 	 Plastique transparent

Réf. 	 903295
Calibre 	� 20 L
Désignation 	 Aluminium

Réf. 	 901836
Calibre 	� 5 L
Désignation 	 Alu

Réf. 	 900462
Calibre 	� 10 L
Désignation 	 Alu

Réf. 	 902674
Calibre 	� 5 L
Désignation 	 Blanc

Réf. 	 902673
Calibre 	� 5 L
Désignation 	 Rosé

Réf. 	 902672
Calibre 	� 5 L
Désignation 	 Rouge

Réf. 	 902677
Calibre 	� 10 L
Désignation 	 Blanc

Réf. 	 902676
Calibre 	� 10 L
Désignation 	 Rosé

Réf. 	 902675
Calibre 	� 10 L
Désignation 	 Rouge

EXPRESSION

POCHES SEULES

Réf. 	 903091
Calibre 	� 3 L

POUCH UP
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Caisses bois

VINS TRANQUILLE ET PÉTILLANT

Gamme traditionGamme tradition

Sommelière et mixte (champenois)Sommelière et mixte (champenois)

Gamme antiqueGamme antique

Réf. 	 900224
Désignation 	� 1 BOUTEILLE
Dim. intérieur 	307 x 84 x 85 mm

Réf. 	 903312
Désignation 	� 1 BOUTEILLE
Dim. intérieur 	307 x 92 x 93 mm

Réf. 	 903172
Désignation 	� 1 BOUTEILLE
Dim. intérieur 	327 x 92 x 93 mm

Réf. 	 900228
Désignation 	� 2 BOUTEILLES
Dim. intérieur 	327 x 189 x 93 mm

Réf. 	 900231
Désignation 	� 3 BOUTEILLES
Dim. intérieur 	327 x 286 x 93 mm

Réf. 	 900237
Désignation 	� 6 BOUTEILLES (2X3)
Dim. intérieur 	345 x 258 x 187 mm

Réf. 	 903467
Désignation 	� 1 BOUTEILLE AVEC 

COUVERCLE PLEXIGLASS
Dim. intérieur 	307 x 92 x 93 mm

Réf. 	 903468
Désignation 	� 3 BOUTEILLES
Dim. intérieur 	307 x 286 x 93 mm

Réf. 	 900227
Désignation 	� 2 BOUTEILLES
Dim. intérieur 	307 x 173 x 86 mm

Réf. 	 900230
Désignation 	� 3 BOUTEILLES
Dim. intérieur 	307 x 262 x 86 mm

Réf. 	 900233
Désignation 	� 6 BOUTEILLES (2x3)
Dim. intérieur 	307 x 258 x 187 mm

Réf. 	 903464
Désignation 	� 1 BOUTEILLE (avec couvercle plexiglass)
Dim. intérieur 	307 x 84 x 95 mm

Réf. 	 900243
Désignation 	� 12 BOUTEILLES (2x6)
Dim. intérieur 	507 x 305 x 191 mm

Réf. 	 903463
Désignation 	� 6 BOUTEILLES
Dim. intérieur 	507 x 305 x 191 mm

 COUVERCLES À GLISSIÈRE AFFLEURANT

900224
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MagnumMagnum

Gros contenantsGros contenants

Réf. 	 900250
Désignation 	� 1 MAGNUM TRADITION
Dim. intérieur 	362 x 110 x 111 mm

Réf. 	 900255
Désignation 	� 1 JÉROBOAM MIXTE
Dim. intérieur 	503 x 138 x 139 mm

Réf. 	 900258
Désignation 	� 1 MATHUSALEM 6L MIXTE
Dim. intérieur 	622 x 206 x 208 mm

Réf. 	 900260
Désignation 	� 1 BALTHAZAR 12L
Dim. intérieur 	722 x 260 x 263 mm

Réf. 	 900262
Désignation 	� 1 SALOMON 18L
Dim. intérieur 	906 x 253 x 296 mm

Réf. 	 900261
Désignation 	� 1 NABUCHODONOSOR 15L
Dim. intérieur 	722 x 260 x 263 mm

Réf. 	 900259
Désignation 	� 1 SALMANAZAR 9L
Dim. intérieur 	682 x 240 x 243 mm

Réf. 	 903188
Désignation 	� 1 JÉROBOAM BOURGOGNE
Dim. intérieur 	452 x 135 x 136 mm

Réf. 	 900251
Désignation 	� 1 MAGNUM MIXTE
Dim. intérieur 	400 x 120 x 121 mm

Réf. 	 900252
Désignation 	� 2 MAGNUMS TRADITION
Dim. intérieur 	362 x 225 x 109 mm

Réf. 	 903471
Désignation 	� 3 MAGNUMS TRADITION
Dim. intérieur 	362 x 334 x 110 mm

Réf. 	 903085
Désignation 	� 1 MAGNUM TRADITION AVEC COUVERCLE 

PLEXIGLASS ET CORDELETTE
Dim. intérieur 	362 x 110 x 111 mm

  �Personnalisation possible : Impression jets d’encre (voir p.44) ou brûlage / sérigraphie / pyrogravure / 
cordelette / couvercle avec clous, pour l’ensemble des références de caisses bois. 

903471 903085



42

Coffrets et sacs

CANNELURE APPARENTE

Réf. 	 900434
Désignation 	� VALISETTE BRUN 3 BOUTEILLES

MAJESTIC

Réf. 	 902017
Désignation 	� COFFRET 1 BOUTEILLE
Dim. intérieur 	320 x 90 x 90 mm

Réf. 	 901062
Désignation 	� COFFRET 1 MAGNUM 

MIXTE
Dim. intérieur 	400 x 120 x 115 mm

Réf. 	 901615
Désignation 	� COFFRET 2 BOUTEILLES
Dim. intérieur 	320 x 155 x 95 mm

Réf. 	 902029
Désignation 	� VALISETTE 2 BOUTEILLES 

FOND AUTO
Dim. intérieur 	333 x 168 x 85 mm

Réf. 	 902060
Désignation 	� VALISETTE 3 BOUTEILLES 

FOND AUTO
Dim. intérieur 	333 x 245 x 85 mm

Réf. 	 901283
Désignation 	� COFFRET 3 BOUTEILLES
Dim. intérieur 	320 x 285 x 95 mm

  �Personnalisation possible. Toutes les possibilités voir à la page 44.

902017

902029 902060

TUBE

Réf. 	 901058
Désignation 	� 1 JÉROBOAM 

BRONZE ET OR

POIGNÉE POUR CARTON

Réf. 	 900777
Désignation 	� HERCULE 

Paquet de 50 unités
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SAC KRAFT BRUN + FENÊTRE ET CORDELETTE

SAC KRAFT BRUN ÉCO

Réf. 	 900382
Désignation 	� 1 BOUTEILLE 75 CL
Dim. extérieur 	10 x 9 x 38 cm

Réf. 	 902650
Désignation 	� 1 BOUTEILLE 75 CL
Dim. extérieur 	14 x 8 x 39 cm

Réf. 	 901327
Désignation 	� 1 MAGNUM

ICE BAG
Réf. 	 900471
Désignation 	� BASIC
Dim. extérieur 	11 x 11 x 25 cm

Réf. 	 902312
Désignation 	� 2 BOUTEILLES 75 CL
Dim. extérieur 	18 x 8 x 39 cm

Réf. 	 902313
Désignation 	� 3 BOUTEILLES 75 CL
Dim. extérieur 	26 x 8 x 39 cm

Réf. 	 901288
Désignation 	� 2 BOUTEILLES 75 CL
Dim. extérieur 	18 x 9 x 38 cm

Réf. 	 902610
Désignation 	� 3 BOUTEILLES 75 CL
Dim. extérieur 	27 x 9 x 38 cm

Réf. 	 902724
Désignation 	� 1 BOUTEILLE 

37,5 CL OU 50 CL
Dim. extérieur 	7,2 x 6,8 x 31 cm

Coffrets et sacs

  �Personnalisation possible pour les sacs 
kraft bruns.
Toutes les possibilités voir à la page 44.

903182

902650

902724
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Faites Bonne Impression !Faites Bonne Impression !

Vous aussi donnez de la personnalité à vos cartons, vos caisses bois ou vos sacs !

Notre machine vous permet de personnaliser des supports qui vous ressemblent.

- �Impression sur différents supports tels que les sacs papier, les cartons et les coffrets bois 
(couvercle) ;

- Une impression partielle ou totale ;
- Des traits encore plus fins et dans le moindre détail ;
- Un large choix de couleurs (sauf blanc) avec des variances et dégradés de teintes ;
- Une personnalisation possible même en très petite quantité.

 �N’hésitez pas à contacter notre équipe Matières Sèches pour donner vie à vos projets. 
Service Matières Sèches : 03 85 34 90 90

 Voici quelques exemples d’impressions réalisées au cours de l’année 2024
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MATÉRIEL DE  
CONDITIONNEMENT

 Casiers
 Palettes

 Rubans adhésifs
 Films étirables
 Divers
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Casiers

Palettes

Réf. 	 900391
Désignation 	 Bourgogne 500 bouteilles - Renforcé
Dimensions	� HORS TOUT : 1165 x 830 x 980 mm 

UTILE : 1075 x 800 x 850 mm

Réf. 	 903180
Désignation 	 Plastique légère noir
Dimensions	 600 x 400 x 140 mm

Réf. 	 902097
Désignation 	 Viplac 36 bouteilles 75 cl
Dimensions	 1200 x 800 mm

Réf. 	 900399
Désignation 	 Bourgogne classique 600 bouteilles
Dimensions	� HORS TOUT : 1170 x 856 x 1156 mm 

UTILE : 1073 x 800 x 1015 mm

Réf. 	 903437
Désignation 	 Bourgogne classique 600 bouteilles
Dimensions	� HORS TOUT : 1170 x 856 x 1156 mm 

UTILE : 1073 x 800 x 1016 mm

Réf. 	 903257
Désignation 	� Séparation verticale pour container 

500 bouteilles
Dimensions	� 786 x 750 mm

Réf. 	 902988
Désignation 	 Bourgogne standard 1/2 hauteur
Dimensions	� HORS TOUT : 1165 x 830 x 600 mm 

UTILE : 1062 x 791 x 470 mm

Réf. 	 903424
Désignation 	 Bourgogne 500 bouteilles
Dimensions	� HORS TOUT : 1139 x 845 x 980 mm 

UTILE : 1069 x 792 x 840 mm

Réf. 	 902997
Désignation 	� Housse externe blanche pour casier 

500 bouteilles (Sur commande)
Dimensions	� 1170 x 870 x 1030 mm

Réf. 	 903392
Désignation 	� Housse externe blanche pour casier 

600 bouteilles (Sur commande)
Dimensions	� 1170 x 870 x 1020 mm

Réf. 	 900387
Désignation 	 Bois NIMP15 occasion
Dimensions	� 1200 x 1000 mm

Réf. 	 901006
Désignation 	� Bois Europe occasion
Dimensions	� 1200 x 800 mm

Réf. 	 903473
Désignation 	� Housse isotherme pour 

palette (Sur commande)
Dimensions	� 1200 x 800 x1700 mm

Réf. 	 900388
Désignation 	 Bois NIMP15 occasion
Dimensions	� 1200 x 800 mm

900391900391 et 903257

903180
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Rubans adhésifs

Réf. 	 901642
Désignation 	 PVC incolore
Dimensions	 48 mm x 100 m

Réf. 	 902280
Désignation 	 Solvant silencieux incolore
Dimensions	 48 mm x 100 m

Réf. 	 902129
Désignation 	 PSB incolore
Dimensions	 48 mm x 100 m

Réf. 	 903138
Désignation 	 CÔTE DE BROUILLY
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 903141
Désignation 	 JULIÉNAS
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 903144
Désignation 	 MOULIN À VENT
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 903147
Désignation 	 BROUILLY
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 903150
Désignation 	 BEAUJOLAIS BLANC
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 902644
Désignation 	 Acryl BANDE GARANTIE
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 903139
Désignation 	 BEAUJOLAIS VILLAGE
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 903142
Désignation 	 FLEURIE
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 903145
Désignation 	 REGNIÉ
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 903148
Désignation 	 BEAUJOLAIS
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 903204
Désignation 	 Petit rouleau

Réf. 	 903213
Désignation 	 Gros rouleau

Réf. 	 903137
Désignation 	 CHÉNAS
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 903140
Désignation 	 MORGON
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 903143
Désignation 	 CHIROUBLES
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 903146
Désignation 	 SAINT-AMOUR
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 903149
Désignation 	 BEAUJOLAIS ROSÉ
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 902629
Désignation 	 Solvant silencieux brun
Dimensions	 48 mm x 100 m

Réf. 	 901641
Désignation 	 PVC blanc
Dimensions	 48 mm x 100 m

MANUEL

Réf. 	 903470
Désignation 	� SOLVANT 

25 microns
Dimensions	 48 mm x 1000 mL

MACHINE
Réf. 	 900410
Désignation 	 PP blanc
Dimensions	 48 mm x 1000 m

Réf. 	 902161
Désignation 	� PP incolore marquage 

« PRIMEUR »
Dimensions	 50 mm x 1000 m

Réf. 	 902159
Désignation 	� PP incolore PRIMEUR
Dimensions	 50 mm x 1000 m

  �Personnalisation possible pour tous les adhésifs sur demande.

Adhésif au support papier kraft brun, se déchire à la main.
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Réf. 	 901037
Désignation 	� Manuel 

Réf. 	 903381 
Désignation 	� Cornière carton
Dimensions	 35 x 35 x 1200 mm

Réf. 	 903254
Désignation 	� Cornière carton
Dimensions	 60 x 60 x 2000 mm

Réf. 	 902076
Désignation 	� Film étirable poignée plastique

Divers

Réf. 	 901035
Désignation 	� Film danger rouge-blanc
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 901749
Désignation 	� Film fragile PP rouge-blanc
Dimensions	 50 mm x 100 m

Réf. 	 903197
Désignation 	� Ruban balisage noir-jaune
Dimensions	 50 mm x 100 m

Films étirables
Réf. 	 900413
Désignation 	� Manuel incolore 

23 microns
Dimensions	 450 mm x 300 m

Réf. 	 903027
Désignation 	� Manuel transparent 

30 microns
Dimensions	 450 mm x 200 m

Réf. 	 901799
Désignation 	� Manuel noir 

23 microns
Dimensions	 450 mm x 270 m

DÉVIDOIRS

BANDEROLES DE SÉCURITÉ

Faites nous part de vos idées de solutions de stockage.



CAVE 
ET DÉGUSTATION

 Verres
 Divers accessoires
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INAO - MILLÉSIME

VITUS

Réf. 	 903029
Désignation 	� FAVORIT 

PERSONNALISÉ
Contenance 	 26 cl

Réf. 	 903311
Désignation 	� NEUTRE
Contenance 	 26 cl

Réf. 	 903434
Désignation 	� DÉCOR BEAUJOLAIS
Contenance 	 26 cl

Réf. 	 903433
Désignation 	� DÉCOR MÂCONNAIS
Contenance 	 26 cl

Réf. 	 902236
Désignation 	� NOIR
Contenance 	 26 cl

Réf. 	 903337
Désignation 	� VINIPRO MILLÉSIME
Contenance 	 22 cl

 Vendu par boîte de 6 verres

Réf. 	 903338
Désignation 	� VINIPRO MILLÉSIME
Contenance 	 22 cl

 Bac de 40 verres

Réf. 	 902196
Désignation 	� VINIPRO NEUTRE
Contenance 	 22 cl

 Bac de 40 verres

Réf. 	 902289
Désignation 	� VINIPRO 

PERSONNALISÉ
Contenance 	 26 cl

 Vendu par boîte de 6 verres

Réf. 	 903359
Désignation 	� VINIPRO 

PERSONNALISÉ
Contenance 	 22 cl

 Vendu par boîte de 6 verres

Verres

 �Vendu par boîte de 6 verres 
pour toutes les références

903337

903311 902236903434 903433
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Réf. 	 903066
Désignation 	� EXQUISIT
Contenance 	 35 cl

Réf. 	 902072
Désignation 	� FLÛTE FIORE
Contenance 	 11 cl

Réf. 	 901057
Désignation 	� SENSUS NOIR
Contenance 	 30 cl

Réf. 	 902234
Désignation 	� ECO
Contenance 	 18 cl

Réf. 	 902194
Désignation 	� VINAO PERSONNALISÉ
Contenance 	 22 cl

Réf. 	 902071
Désignation 	� VITICOLE
Contenance 	 12 cl

AUTRES MODÈLES

Personnalisation

  �Exemple de personnalisation sur verre Favorit. 
À vous de personnaliser le vôtre !

Pour d’autres modèles, contactez 
votre commercial M.S.

DÉGUSTATION

Réf. 	 902682
Désignation 	� MÂCONNAIS
Contenance 	 25 cl

Réf. 	 900931
Désignation 	� BEAUJOLAIS
Contenance 	 25 cl

Réf. 	 900338
Désignation 	� VERRE BALLON
Contenance 	 25 cl

 Vendu par boîte de 6 verres pour toutes les références

SOFIA

Réf. 	 902733
Désignation 	� NEUTRE
Contenance 	 26 cl

Réf. 	 903049
Désignation 	� PERSONNALISÉ
Contenance 	 26 cl

 Vendu par boîte de 6 verres pour toutes les références

 Vendu par boîte de 6 verres pour toutes les références (sauf réf. 902196)
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Divers accessoires

DROPSTOP

TABLE VERRE

CRACHOIR TIRE-BOUCHONS

VACUVIN BOUCHONS VERSEURS, ANTI-OX…

Réf. 	 903255
Désignation 	� PERSONNALISÉ
Dim. 	 ø 76 mm

Réf. 	 903252
Désignation 	� NEUTRE 

Grappe de raisin sur fond argent
Dim. 	 ø 76 mm

Réf. 	 903006
Dim. 	� ø 800 cm 

Pour barrique Bourgogne

  �Personnalisez vos DropStop !
Quatre teintes de base : argenté, doré, cuivrée, rosée
Deux types d’impression 
Noir (Impression en noir direct ou en réserve)
Couleurs (Sur fond métal ou quadrichromie totale)
Deux types de finition : brillante ou mat
Trois tailles
DropStop Original classique : Ø 76mm
DropStop King Size : Ø 103mm (pour les bouteilles de 3 à 5l.)
DropStop Giant : Ø 160mm (pour les bouteilles de 5l. et plus)
Et une multitude de modèles alternatifs (collerette intégrée, aérateur) ainsi 
que de packaging (cellophane, carte, pochette, étui, boîte…)
Pour un minimum de 150 DropStop commandés.

Retrouvez encore plus d’accessoires 
en magasin !



Préparez vos commandes



159 Impasse des Prayes, Cidex 1543
71260 PÉRONNE
Tél : 03 74 95 59 59
E-mail : magperonne@c-a-m-b.com
Horaires : du lundi au samedi 
8h-12h / 14h-18h30

466 Rue de la Fontaine
71960 PRISSÉ
Tél : 03 85 37 62 41 
E-mail : magprissé@c-a-m-b.com
Horaires : du lundi au samedi 
8h-12h / 14h-18h

562 Route du Château de Grand Pré
69820 FLEURIE
Tél : 04 74 69 84 34
E-mail : magfleurie@c-a-m-b.com
Horaires : du lundi au vendredi
8h-12h / 14h-17h

Laboratoire Beaujolais Bourgogne Œnologie

909 Chemin des Luminaires
71850 CHARNAY-LÈS-MÂCON
Tél : 03 85 34 46 64 
E-mail : 
Horaires : du lundi au jeudi : 8h-12h / 14h-18h
Le vendredi : 8h-12h / 14h-17h
Ouvert 7j/7j pendant la période des vendanges

336 Chemin des 4 Pilles
71000 MÂCON 
Tél : 03 85 34 90 71 
E-mail : magmacon@c-a-m-b.com
Horaires : du lundi au samedi 
8h-12h / 14h-18h30

64 Rue de Bourgogne
71680 CRÊCHES-SUR-SAÔNE 
Tél : 03 85 37 11 96 
E-mail : magcreches@c-a-m-b.com
Espace professionnel :
E-mail : entrepot@c-a-m-b.com
Horaires : du lundi au vendredi
8h-12 / 14h-18h30

449 Route de Champanard
69220 BELLEVILLE-EN-BEAUJOLAIS
Tél : 04 74 07 23 90
E-mail : magsaintjean@c-a-m-b.com
Horaires : du lundi au vendredi
8h-12h / 14h-18h

6
1

Péronne

Prissé

Fleurie

L.B.B.O.

Mâcon

Crêches-sur-Saône

Belleville-en-Beaujolais

https://c-a-m-b.com/

contact@lbbo.fr


